
    

Звіт директора Державного навчального закладу  

«Слобожанський регіональний центр професійної освіти»  

про виконання контракту за період роботи 

з  31.08.2022 по 30.08.2023 

 

Державний навчавльний заклад «Слобожанський регіональний центр 

професійної освіти» (далі - Центр)  працює відповідно до Законів України “Про 

освіту”, “Про загальну середню освіту”, “Про професійно-технічну освіту”, 

Національної доктрини розвитку освіти, указів Президента України “Про 

невідкладні заходи щодо забезпечення функціонування та розвитку освіти 

України”, “Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні”, 

реалізацію державних, регіональних та нормативних документів. 

Центр працював за планом роботи на 2022/2023 навчальний рік, що 

відповідає вимогам наказу Міністерства освіти і науки від 30.05.2006 № 419 «Про 

затвердження Положення про організацію навчально-виробничого процесу у 

професійно-технічних навчальних закладах» (зі змінами).  

Для удосконалення управління освітою в Центрі використовуються 

інформаційно-комунікаційні технології в практичній роботі на всіх рівнях 

керівництва. 

Для своєчасного отримання необхідної для діяльності центру інформації, 

використовуються ресурси веб-порталу професійно-технічної освіти, сайтів 

Департаменту професійно-технічної освіти Міністерства освіти і науки України, 

Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації, 

Науково-методичного центру професійно-технічної освіти у Харківській області. 

Для удосконалення управлінської та виконавчої діяльності створена електронна 

пошта, налагоджений електронний документообіг.  

Договори про надання освітніх послуг у сфері професійно-технічної освіти 

між професійно-технічним навчальним закладом і замовником робітничих кадрів 

укладаються за погодженням з Департаментом науки і освіти Харківської обласної 

державної адміністрації, Департаментом соціального захисту населення 

Харківської обласної державної адміністрації, і саме вони є підставою для 

формування замовлення на підготовку робітничих кадрів. У 2022/2023 

навчальному році було укладено 37 нових договорів на 252 робочих місць. 

Так, заявки на регіональне замовлення за останні роки охоплюють наступні 

напрями: 

Напрями підготовки Обсяги 

прийому  

на 2019 

рік (осіб) 

Обсяги 

прийому  

на 2020 рік 

(осіб) 

Обсяги 

прийому  

на 2021 

рік (осіб) 

Обсяги 

прийому  

на 2022 

рік (осіб) 

Обсяги 

прийому  

на 2023 рік 

(осіб) 

Будівництво 30 50 50 78 78 

Автомобільний 

транспорт 

   30 26 

Громадське 

харчування 

145 170 195 110 80 

Сільське 

господарство  

55 85 105 104 82 



Загальні професії 

електротехнічного 

виробництва 

 25 25 25 26 

Всього 230 330 375 347 292 

План набору учнів за регіональним замовленням у 2022 році склав 347 учнів, 

виконаний на 100%. 

На початок 2022/2023 навчального року в центрі було відкрито 13 груп 

першого року навчання за професіями:  

-штукатур, лицювальник-плиточник, маляр – 2 групи;  

-кухар; кондитер – 3 групи; 

-кухар – 1 група; 

-тракторист-машиніст сільскогосподарського  виробництва (категорії «А1», 

«А2», «В1»); Слюсар з ремонту сільськогосподарських машин та устаткування; 

Водій автотранспортних засобів (категорія «В»); Водій автотранспортних засобів 

(категорія «С») – 1 група; 

-робітник фермерського господарства – 2 групи; 

-електрогазозварник; Водій автотранспортних засобів (категорія «С») – 1 

група; 

-тракторист-машиніст сільскогосподарського  виробництва (категорії «А1»); 

Водій автотранспортних засобів (категорія «В»); Водій автотранспортних засобів 

(категорія «С») – 1 група; 

-столяр будівельний, паркетник – 1 група; 

-слюсар з ремонту колісних транспортних засобів – 1 група. 

 Мова навчання  - українська.  

Станом на 01 жовтня 2022 року кількість учнів становила 872. (2019 – 557, 

2020-785, 2021 - 838). Середня наповнюваність у групах складала 26 учнів.  

Протягом року із навчального закладу вибуло 473 учні:  

1. відрахування зі складу учнів у зв’язку із закінчення навчання – 419 

учнів; 

2.  відрахування зі складу учнів у зв’язку з переведенням в інші заклади 

освіти – 3 учні; 

3. відрахування відповідно до поданої заяви учня та батьків – 28 учнів; 

4.відрахування у зв’язку зі зміною місця проживання – 22 учні; 

5. відрахування у зв’язку зі службою у Збройних Силах України – 1 учень. 

Протягом 2022/2023 навчального року у центрі навчалося 860 здобувачів 

освіти, з них:  

На базі 9 класів 471 

На базі 11 класів 389 

З них за професіями: 

Штукатур, лицювальник-плиточник, маляр 119 

Електрогазозварник, водій автотранспортних засобів 

(категорія «С») 

75 

Робітник фермерського господарства 76 

Кухар 160 



Кухар, кондитер 248 

Тракторист-машиніст  сільскогосподарського  

виробництва (категорії «А1», «А2», «В1»); Слюсар з 

ремонту сільськогосподарських машин та устаткування; 

Водій автотранспортних засобів (категорія «В»); Водій 

автотранспортних засобів (категорія «С») 

78 

Тракторист-машиніст  сільскогосподарського  

виробництва (категорії «А1»); Водій автотранспортних 

засобів (категорія «В»); Водій автотранспортних засобів 

(категорія «С») 

29 

Робітник фермерського господарства 91 

Столяр будівельний; Паркетник 30 

Столяр з ремонту колісних транспортних засобів 30 

 

З 2018 роцу Центром співпрацює з компанією «Керко България ЕООД» (м. 

Софія, Болгарія), як з представником «Либена Ризортс Лимитед», що має мережу 

отелів в курортних комплексах Болгарії. З метою організації  та проведення 

виробничої практики учнів та стажування випускників був укладний договір про 

міжнародне співробітництво. Так, у Болгарії виробничу практику проходять учнів 

Центру. На теперішній час у Болгаріїї працює 35 учнів. 

Освітній процес в ДНЗ « Слобожанський регіональний центр професійної 

освіти» в 2022/ 2023 навчальному році організований відповідно  до частини 8 

статті 12 Закону України «Про освіту», частин 3,4 статті 10; статей 17,18,40 

Законів України «Про повну загальну середню освіту»;  Указу Президента 

України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні» від 15.08.2022 № 

2500-ІХ, Постанови Кабінету Міністрів «Про початок навчального року під час дії 

правового режиму воєнного стану в Україні» від 24.06.2022 № 711, листа МОН від 

19.08.2022 №1/9530 «Інструктивно-методичні рекомендації щодо організації 

освітнього процесу та викладання навчальних предметів у закладах загальної 

середньої освіти у 2022/2023 навчальному році», Положення про дистанційну 

форму здобуття повної загальної середньої освіти, затвердженого наказом МОН 

України № 1115 від 08.09.2020, у відповідності до робочих навчальних планів. У 

зв`язку з військовою агресією російської федерації проти України, з метою 

збереження життя та здоров’я здобувачів освіти і працівників враховуючи 

безпекову ситуацію в умовах дії воєнного стану навчальний заклад працював 

дистанційно. Навчання тривало у І семестрі  з 1 вересня по 28 грудня 2022 року , у 

ІІ семестрі з  12 січня по 28 червня 2023 року. Слід зазначити, що з метою 

виявлення стану виконання навчальних планів та програм було проведено 

співбесіди адміністрації центру з викладачами загальноосвітнього циклу, 

викладачами професійно – теоретичного циклу, викладачами загально – 

професійно циклу,  майстрами виробничого навчання, перевірено навчальну 

документацію, журнали теоретичного та виробничого навчання, поурочно-

тематичні плани,  переліки навчально – виробничих робіт, з метою з’ясування 

рівня виконання навчальних планів та програм. Під час перевірки зверталась увага 



на якість і своєчасність виконання навчальних програм, зміст програмового 

матеріалу з кожної теми і запис виконання його в журналі.  Проведення 

передбаченого мінімуму контрольних, практичних, лабораторних робіт, 

тематичного оцінювання   навчальних досягнень, умінь та навичок здобувачів 

освіти, виробничої практики, визначаючи в процесі аналізу уроків послідовність і 

якість виконання програм. Адміністрація закладу постійно контролювала 

проведення уроків дистанційного навчання як в синхронному, так і 

асинхронному режимі. З учнями, у яких не було доступу до використання 

Інтернет ресурсів дистанційне навчання проводилось за індивідуальним 

підходом з використанням телефонного мобільного зв’язку, перевірки 

робочих зошитів, роздруківка тестів тощо у синхронній формі через інтернет  

платформу Zoom та в асинхронній формі через інтернет – платформу 

Classroom. Викладачі, майстри виробничого навчання  і здобувачі освіти 

використовували електронні освітні платформи, онлайн – сервіси та інструменти 

для організації дистанційного навчання з урахуванням наданих рекомендації, щодо 

організації освітнього процесу.    

          Діяльність педагогічних працівників була спрямована на впровадження 

різноманітних прийомів, методів навчальної та виховної діяльності на всіх етапах 

навчання та виховання, які сприяють формуванню життєвої та професійної 

компетентності здобувачів освіти. Розв'язання проблем та завдань центру, 

затверджених педагогічним колективом на 2022/2023 навчальний рік, дозволило 

досягти певних результатів у освітній діяльності. 

            Методична робота в освітньому закладі на 2022/2023 навчальний рік,  

спланована на підставі аналізу діяльності педагогічного колективу за минулий 

навчальний  рік у вигляді окремого розділу методичної роботи в річному плані 

роботи центру та єдиного плану методичної роботи на 2022/2023 навчальний рік, 

створеного на підставі планів роботи кожної методичної комісії..            

            У цьому навчальному році педагогічний колектив продовжував працювати 

над методичною темою «Від творчості педагога – до розвитку творчого 

потенціалу учнів». Основними завданнями є: вивчення, практичне осмислення й 

узагальнення інноваційного досвіду роботи педагогічних працівників центру, 

забезпечення професійного зростання  педагогічного колективу. 

            З метою підвищення якості навчальної та методичної діяльності, 

професійної майстерності педагогічних працівників у 2022/2023 навчальному році 

було організовано роботу  методичної ради, 8 методичних комісій.  

Голови методичних комісій затверджені наказом директора Центру. 

          Засідання методичних комісій проводилися щомісячно, наявні  протоколи. 

          Основними завданнями методичної роботи були: моніторинг рівня 

навчальних досягнень здобувачів освіти; вивчення, практичне осмислення й 

узагальнення інноваційного досвіду роботи педагогічних працівників центру; 

дослідження рівня ефективності індивідуальної та колективної методичної 

роботи із впровадження інтерактивних технологій навчання; забезпечення  

зростання професійного рівня колективу.  

          З метою визначення та узгодження основних дій і завдань з питань 

організації життєдіяльності центру в серпні 2022 року відбулися 

установчі засідання методичних комісій.  

             У закладі освіти створено службу науково-технічної педагогічної 



інформації під керівництвом заступника директора з навчальної роботи  

Карлашової Світлани Олексіївни. За кожним членом служби НТПІ закріплені 

функціональні обов’язки щодо здійснення інформаційної діяльності, 

складено план роботи. 

              З метою адаптації  та надання методичної допомоги наказом директора 

центру  за молодими та малодосвідченими педагогічними працівниками  були 

закріплені наставники, які постійно надавали  допомогу у вирішенні питань, що 

виникали у процесі роботи. 

              Відповідно до Закону України «Про освіту», згідно з Конституцією 

України, Типового положення про атестацію педагогічних працівників  України, 

Наказом Міністерства освіти і науки України «Про затвердження змін до 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників», враховуючи 

рішення профспілкового комітету та з метою підвищення професійної діяльності, 

удосконалення професійної майстерності, активізації творчої професійної 

діяльності  педагогів, стимулювання безперервної фахової та загальної освіти, 

якісної роботи, підвищення відповідальності за результати навчання і виховання 

здобувачів освіти центру, забезпечення соціального захисту компетентної 

педагогічної праці наказом директора центру створено атестаційну комісію в 

складі 13 осіб. Складено план роботи комісії.  У відповідності до графіку 

проводилися засідання атестаційної комісії, велися протоколи.  У 2022/2023 

навчальному році атестовано 31 педагогічну посаду, 24 педагогічних працівники 

(7 осіб атестовано по двох посадах). 

                Згідно щомісячних планів роботи науково-методичного центру 

професійно-технічної освіти у Харківській області педагогічні працівники брали 

участь в обласних науково-методичних конференціях, семінарах-практикумах, 

вебінарах, 

школах позитивного педагогічного досвіду та школах досвіду роботи для початків

ців.  

              Були складені та затверджені директором центру  перспективні плани 

проходження  чергової атестації та проходження стажування майстрами 

виробничого навчання на 5 років.   

              Курси підвищення кваліфікації в різній кількості годин пройшли 42 

викладачі загальноосвітніх предметів і 24 – викладачів  спец предметів. Протягом 

навчального року підвищили кваліфікацію 111 педагогічних працівників. 11 

майстрів виробничого навчання пройшли стажування на 8 підприємствах міста та 

області. 

           Відповідно до листа Науково-методичного центру професійно-технічної 

освіти  у Харківській області від 15.09.2022 № 51вс у вересні –жовтні 2022 року 

Науково-методичний центр професійно-технічної освіти проводив  онлайн обласні 

вхідні контрольні роботи для учнів І курсу з української мови і літератури, 

математики, історії України, фізики та хімії за допомогою Googlе Форм.  

Діагностування  проводилось у 4 групах першого курсу, де надається повна 

загальна середня освіта.   

Перевірні роботи виконувались  з метою виявлення рівня навчальних 

досягнень здобувачів освіти з базових предметів загальноосвітньої підготовки, 

організації відповідної аналітико-прогностичної роботи Науково-методичного 

центру професійно-технічної освіти  у Харківській області. 



З перевірною роботою «на  вході» з усіх предметів на початковому рівні 

справились 67 здобувачів освіти (16,5 %), на середньому – 120 ос. (29,6 %), на 

достатньому – 140 ос. (34,6 %), на високому – 78ос. (19,3 %).   

Аналіз результатів перевірних контрольних робіт, проведених у Центрі 

засвідчив, що зміст базових загальноосвітніх предметів на середньому-високому 

рівнях засвоюють 338 здобувачі освіти (83,5%), якісно знають навчальний 

матеріал (достатній-високий рівні) – 218 осіб (53,8%). 67 здобувачів освіти  

Центру мають початковий рівень знань із предметів загальноосвітньої підготовки, 

що  становить 16,5%.   

При порівнянні показників НДУ за результатами вхідного діагностування з 

оцінками, які одержали учні у свідоцтві про базову загальну середню освіту, 

спостерігається розбіжність даних. На 9,4% нижча кількість учнів, що мають 

знання початкового рівня при виконанні контрольних робіт,  відповідно, на 

стільки ж вища успішність (середній-високий рівні знань) учнів у свідоцтвах про 

БЗСО. При цьому завищений показник рівня якості знань здобувачів освіти 

(достатній-високий) на 30,3%. 

У вхідних контрольних роботах порівняно із минулим навчальним роком 

середній відсоток здобувачів освіти, які мають навчальні досягнення середнього-

високого та достатнього-високого рівнів знань, збільшився відповідно, а кількість 

робіт початкового рівня зменшилась. Це можна пояснити тим, що контрольні 

роботи у цьому навчальному році проводилися дистанційно в асинхронному 

режимі, тому у здобувачів освіти було більше можливостей скористатися онлайн-

допомогою. Крім того, зафіксовано випадки повторного виконання здобувачами 

освіти контрольних робіт з інших акаунтів. 

          Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 03.10.2022  

№ 883 «Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з 

навчальних предметів у 2022/2023 навчальному році», постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року 

під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», Положення про 

Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, 

конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін 

та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і 

науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056 

(зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 № 1236 «Про 

встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних 

заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої 

респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» (зі 

змінами), Правил проведення І та ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад з 

навчальних предметів, І та ІІ етапів олімпіад зі спеціальних дисциплін і конкурсів 

фахової майстерності, ІІ етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт серед 

учнів професійно-технічних навчальних закладів Харківської області, затверджених 

наказом Головного управління освіти і науки Харківської обласної державної 

адміністрації від 20.04.2012 № 228, зареєстрованих у Головному управлінні юстиції 

у Харківській області 20.06.2012 за № 43/1406, ураховуючи Указ Президента 

України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ, Указ 



Президента України від 12 серпня 2022 року № 573/2022 «Про продовження строку 

дії воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 15 серпня 2022 

року № 2500-ІХ, на основі листа НМЦ  ПТО у Харківській області від 17.10.2022 

№76вс «Про організацію проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 

навчальних предметів для учнів ЗП(ПТ)О Харківської області у 2022/2023 

навчальному році» та наказу директора ДНЗ «Слобожанський регіональний центр 

професійної освіти» № 144 від  18.10.2022  серед здобувачів центру проведено І 

етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із 8 базових дисциплін: української мови 

та літератури, математики, історії, англійської мови, хімії, біології, інформатики та 

фізики. Олімпіади були проведені в режимі онлайн з 20.10. по 31.10.2022. Завдання 

з кожного предмета розроблялися викладачами й погоджувалися на засіданнях 

методичних комісій з урахуванням рекомендацій НМЦ ПТО у Харківській області 

та були розміщені на платформі Classroom. 

В олімпіадах взяли участь 114 здобувачів освіти. Відповідно до Положення 

про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад визначено 15 переможців із 

природничо-математичних та  10 – із суспільно-гуманітарних дисциплін. Найбільша 

кількість учасників зареєстрована з англійської мови . 

Результати І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних 

предметів  серед здобувачів освіти Центру у 2022/2023 навчальному році 

засвідчили, що 25 учасників – переможці олімпіад (21,9 % від загальної кількості 

учасників) показали високий рівень наукової і теоретичної  підготовок, вміння 

виконувати завдання практичного характеру, творчо мислити, обґрунтовувати 

результати. 

Відповідно до спільного рішення організаційного комітету  та журі І етапу 

Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів визначено переможців  

серед здобувачів освіти Центру у 2022/2023 навчальному році. ІІІ (обласний)  етап 

не проводився. 

  На виконання листа Міністерства освіти і науки України від 03.11.2022 

№1/13108-22 «Про проведення ХХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови 

імені Петра Яцика», листа НМЦ ПТО у Харківській області від 12.12.2022 № 

129вс «Про проведення обласного етапу ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика у ЗП(ПТ)О Харківської області» 14 грудня 

2022 року онлайн у веб-сервісі Google Classroom відбувся ІІІ (обласний) етап 

XХІІІ Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика серед 

здобувачів освіти ЗП(ПТ)О Харківської області (далі – Конкурс). У Конкурсі взяли 

участь 3 здобувачі освіти Центру – переможці І етапу Шеремет Ніна (І курс), 

Чернобай Таїсія (ІІ курс) та  Покусай Єлизавета (ІІІ курс).  

 Максимальний бал не виборов ніхто, оскільки перевірка есе передбачала 

зарахування або не зарахування роботи, що відповідає нинішнім обставинам 

життя; остаточний результат встановлений на підставі тестових завдань. 

Конкурсантки набрали: 60, 75 та 70 балів зі 120 можливих, відповідно посівши 11, 

8 та 9 місця.  

ІІ (обласний) етап ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка серед здобувачів освіти 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти ( далі – Конкурс) у 

Харківській області проведено 06.12.2022 року відповідно до Указу Президента 

України від 30.09.2010 №928 «Про Міжнародний мовно-літературний конкурс 



учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка», Положення про 

Міжнародний мовно-літературний конкурс учнівської та студентської молоді 

імені Тараса Шевченка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 01.06.2011 № 571, ураховуючи лист Міністерства освіти і науки України від 

18.10.2022 №1/12288-22 «Про проведення ХІІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка», лист НМЦ ПТО у Харківській області від 06.12.2022 № 124вс «Про 

проведення обласного етапу ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка у ЗП(ПТ)О Харківської 

області.  

Метою Конкурсу є вшанування творчої спадщини Тараса Григоровича 

Шевченка, виявлення творчо обдарованої молоді, розвитку її потенціалу, 

виховання в молодого покоління поваги до мови і традицій свого народу, 

підвищення рівня мовної освіти в Україні, загальної мовної культури, патріотизму 

і вольових якостей особистості, здатної долати тимчасові труднощі й виходити 

переможцем із будь-яких складних обставин життя. 

ІІ (обласний) етап Конкурсу серед здобувачів освіти закладів професійної 

(професійно-технічної) освіти відбувся у веб-сервісі Google Classroom. 

У ІІ ( обласному ) етапі Конкурсу взяли 3 здобувачі освіти  Центру ( по 

одному від кожного курсу): Шеремет Ніна, Чернобай Таїсія та Покусай Єлизавета. 

Згідно з протоколами Шеремет Ніна набрала 100 балів і посіла 3 місце серед 

першокурсників; Чернобай Таїсія набрала 105 балів і посіла 2 місце серед 

другокурсників; Покусай Єлизавета набрала 90 балів і посіла 4 місце серед 

третьокурсників. (Максимальна кількість 120 балів. У ІІ (обласному) етапі  

Конкурсу всього брали участь: І курс –20 ос.; ІІ курс – 21 ос.; ІІІ курс – 19 ос.).  

У 2022/2023 навчальному році викладач англійської мови Сидорчук О.О. 

взяла участь у Тринадцятій міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті»  у 

номінації «Створення і використання комп’ютерно орієнтованих методичних 

систем, технологій дистанційного й змішаного навчання, цифрових освітніх 

ресурсів і засобів навчання». Нагороджена дипломом та золотою медаллю за 

активну участь у розбудові національної освіти й популяризації освітніх, наукових 

і інноваційних досягнень». Майстер виробничого навчання Балабан І.П. взяла 

участь у Чотирнадцятій міжнародній виставці “Сучасні заклади освіти - 2023” і 

здобула перемогу в конкурсі з тематичної номінації «Трансформація професійної 

освіти в умовах воєнного стану та перспективні напрями її оновлення для 

розбудови повоєнної економіки». Отримала сертифікат і золоту медаль. 

У квітні - травні 2023 року проходив обласний профорієнтаційний челлендж 

відеороликів «Building Your Future» до Тижня професійної освіти в Україні в 

рамках Європейського року навичок, оголошеного в Європейському Союзі. 

У  челленджі від Центру взяли участь 4 відеоролики: 

«Смаколики від професіоналів»,  «Професії, які завжди на часі: 

електрогазозварник; водій автотранспортних засобів категорії С», «Агроуніверсал 

– робітник фермерського господарства» та «Universal master – будівельник!». 

У травні – червні проходила віртуальна виставка учнівських робіт з метою 

реалізації STEM – освіти через впровадження проектної діяльності у навчанні 

фізики та астрономії. Випускниця Єлизавета Покусай під керівництвом викладача 



фізики та астрономії Сіухіної Т.М. підготували проєкт на тему: «Глобальне 

потепління. Є загроза?», який визнано кращим. 

Відповідно до листа Науково-методичного центру професійно-технічної 

освіти у Харківській області від 21.04.2023 № 114 вс у травні 2023 року 

проводилось вихідне діагностування навчальних досягнень здобувачів освіти ІІІ 

курсу ЗП(ПТ)О Харківської області з предметів загальноосвітньої підготовки. 

Діагностування проводилось дистанційно у 6 групах, де надавалася повна загальна 

середня освіта. У результаті перевірну роботу «на виході» виконали 91% 

здобувачів освіти від загальної кількості випускників. 

Перевірні роботи виконувались з метою виявлення фактичного рівня 

навчальних досягнень здобувачів освіти Центру з базових предметів 

загальноосвітньої підготовки, створення умов для його підвищення та 

встановлення відповідності рівня навчальних досягнень здобувачів освіти 

державним вимогам та організації відповідної аналітико-прогностичної роботи.  

З перевірною роботою «на виході» з усіх предметів на початковому рівні 

справились 7,1%, на середньому – 48%, на достатньому – 18,6%, на високому –

1,3% здобувачів освіти Центру. 

Аналіз результатів проведених перевірних контрольних робіт, засвідчив, 

що зміст базових загальноосвітніх предметів на середньому-високому рівнях 

засвоїли 92,9% здобувачів освіти, якісно знають навчальний матеріал (достатній-

високий рівні) – 32,4%. Найвищі показники успішності та якості знань 

продемонстрували здобувачів освіти з української мови та літератури – 99,3% та 

64,1% (відповідно). Як і у минулі роки, найгірша якість знань залишається з 

математики –  тільки 14,9% здобувачів освіти отримали оцінки достатнього-

високого рівнів. 

При порівнянні показників навчальних досягнень здобувачів освіти ІІІ 

курсу за результатами вхідного та вихідного діагностування, спостерігається 

позитивна динаміка. Успішність здобувачів освіти збільшилась з усіх предметів на 

3,2%, якість знань знизилася – на 3,2%. При цьому знизилась кількість здобувачів 

освіти, які мають знання початкового рівня, на 4,6%. Така тенденція 

спостерігається кожного року, здобувачі освіти демонструють кращі результати у 

вихідному діагностуванні, ніж у вхідному на 1 курсі. 

У порівнянні із результатами вихідного діагностування за 2020/2021 

навчальний рік підвищився відсоток здобувачів освіти Центру, які мають 

навчальні досягнення середнього-високого рівнів знань (4-12 балів) на 1,7% з усіх 

предметів. Відсоток здобувачів освіти, які мають навчальні досягнення 

достатнього - високого рівнів знань (7-12 балів) знизився на 1,7% з усіх предметів. 

Відповідно, відсоток учнів, які мають початковий рівень знань з усіх предметів 

знизився на 4,6%. 

Незважаючи на це, в методичній роботі є недоліки, такі як: аналітичні та 

узагальнюючі матеріали  з  моніторингу рівня навчальних досягнень здобувачів 

освіти за результатами виконання контрольних робіт, внутрішніх олімпіад, 

недостатньо змістовні або відсутні, паспорти комплексного методичного 

забезпечення професій заповнюються не систематично; недостатня робота 

педагогів щодо створення електронних засобів навчання та участі у видавничій 

діяльності; не в повному обсязі розроблені комплексні кваліфікаційні завдання для  

поетапної атестації виробничого навчання; недостатнє комплексне методичне 



забезпечення предметів професійно-технічної підготовки до вимог ДСПТО, 

педагогічні працівники недосконало володіють методиками дистанційного 

навчання.  

Враховуючи вищесказане, та знаючи слабкі сторони методичної роботи, 

необхідно активізувати роботу  методичних комісій, кожного педагогічного 

працівника з метою  підвищення якості методичної роботи, приділити  більше 

уваги питанню щодо систематизації дидактичних засобів навчання та  роботі з 

обдарованими дітьми. Продовжити роботу над вивченням сучасних інноваційних 

комп’ютерних технологій з метою створення належних умов для дистанційного 

навчання в умовах воєнного стану. 

        У Центрі в наявності є вся необхідна нормативна база з кадрових питань. 

Протягом звітного періоду освітній процес у Центрі забезпечували 154 

працівників, з них 86 педагогічних працівників.  

В Центрі ведуться накази з кадрових питань відповідно до законодавтсва. 

Відповідно до вимог ст. 10 Закону України «Про відпустки» у Центрі щорічно 

до 5 січня затверджено графік основних щорічних відпусток, погоджений з 

профспілковим комітетом. Графік відпусток доведений під підпис до кожного 

працівника. 

Сумлінна праця педагогів стимулюється засобами морального (грамоти 

різних рівнів) та матеріального стимулювання (грошова винагорода, 

преміювання).  

В 2022/2023 навчальному році виховна робота в центрі була спланована 

відповідно до реалізації Законів України «Про освіту», «Про загальну середню 

освіту», «Про професійно-технічну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про запобігання та протидію домашньому насильству»,  

Декларацію прав дитини,  постанови Кабінету Міністрів № 453 від 30.05.2018 

«Національний план дій щодо реалізації Конвенції ООН про права дитини», указу 

Президента України «Про додаткові заходи щодо запобігання дитячій 

бездоглядності», наказу МОН  

від 06.06.2022 № 527 «Про деякі питання національно-патріотичного виховання в 

закладах освіти України та визнання таким, що втратив чинність, наказу МОН 

України від 16.06.2015 № 641», листа МОН України від 14.08.2020 № 1/9-436 

«Про створення безпечного освітнього середовища в закладі освіти та 

попередження і протидії булінгу (цькуванню)»,  листа МОН України від 

10.08.2022 № 1/9105-22 «Щодо організації виховного процесу в закладах освіти у 

2022-2023 н.р.».   

З метою моніторингу стану виховної роботи в центрі в 2022/2023 

навчальному році  заступником директорки з навчально-виховної роботи  Ольгою 

Швець було проаналізовано стан виховної роботи в Державному навчальному 

закладі «Слобожанський регіональний центр професійної освіти». 

В жорстоких реаліях воєнного стану в Україні перед освітянами стоїть 

важливе завдання - об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на 

засадах взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, 

оволодіння здобувачами освіти універсальними цінностями та моделями 

поведінки, які складають основу світової культури. Відповідно до Закону України 

«Про освіту» виховання є невід’ємною складовою освітнього процесу, є 

наскрізним процесом, який охоплює усі сфери життя і має ґрунтуватися на 



цінностях. Особлива роль в організації виховної діяльності в центрі належить 

класним керівникам та майстрам виробничого навчання. Єдність навчання, 

виховання і розвитку здобувачів освіти  забезпечується спільними зусиллями всіх 

учасників освітнього процесу. Характер виховання повинен передбачати глибоке 

розуміння педагогом природи вихованців, їх індивідуальних рис і можливостей, 

поваги до особистості дитини, постійно дбати про її гармонійний розвиток, 

встановлення взаємин співробітництва в освітньому процесі. Успіх виховного 

процесу залежить від відносин між педагогом та здобувачем освіти, які повинні 

будуватися на основі співдружності, співробітництва і ділового партнерства. 

 Питання про стан виховної роботи у нашому центрі постійно слухаються на 

нарадах при директорові, педрадах, методичній комісії  класних керівників та 

майстрів виробничого навчання і відображається у відповідних наказах. 

Виконуючи завдання і реалізуючи основні принципи виховної роботи, 

педагогічний колектив центру орієнтуються на нормативно - правову базу з 

питань виховної роботи. Для їх реалізації  розроблені план виховної роботи 

закладу освіти, який є одним із розділів річного плану центру, щомісячні плани та 

плани виховної роботи класних керівників та майстрів виробничого навчання. В 

організації освітнього процесу в умовах воєнного стану настала потреба  іншого 

змісту та підходів до проведення виховної роботи, про що сказано в методичних 

рекомендаціях щодо організації виховної роботи в закладах освіти в 2022-2023 

навчальних роках (лист МОН № 1/9105-22 від 10.08.2022). Основним цільовим 

напрямом  стало забезпечення безпекової складової здоров'я особистості, 

забезпечення її фізичного, психічного, соціального і духовного благополуччя. 

Виходячи з цього основними напрямками та завданнями виховної роботи у  2022-

2023 навчальному році були:  

- надання здобувачам освіти базових знань з основ безпеки та формування 

поведінки правильних безпекових дій в умовах воєнного стану, навчити правилам 

збереження здоров’я, життя свого, оточуючих в разі бойових дій;  

- надання психологічної підтримки, забезпечення психолого-педагогічного 

супроводу емоційно вразливих категорій осіб; 

- протидія булінгу, запобігання домашньому насильству, запобігання та протидія 

торгівлі людьми; 

- профілактика шкідливих звичок та девіантної поведінки; 

- сприяння розвитку учнівського самоврядування; 

- сприяння адаптації та емоційно-психологічної підтримки тимчасово внутрішньо 

переміщеним особам;  

- формування рис і якостей «українця-переможця» у війні російської федерації 

проти України: - моральна стійкість, витримка, сила волі і твердість духу; 

-  протидія ворожій пропаганді, віра в перемогу, підтримання власного емоційного 

ресурсу;  

- здатність та вміння протистояти негативним емоціям, стресу, тривозі, почуттю 

небезпеки; 

- співчуття, милосердя, взаємодопомога, волонтерство, відчуття себе 

громадянином. 

В основу діяльності центру покладено принцип гуманізму, демократизму, 

незалежності від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання 

загальнолюдського і національного взаємозв’язку, розумового, морального, 



фізичного і естетичного виховання, науковості, диференціації, індивідуалізації 

змісту і форм освіти, розвиваючого характеру навчання. З метою організації 

зайнятості здобувачів освіти, забезпечення повноцінного всебічного розвитку 

наших учнів, розумового естетичного, фізичного та розвитку природних 

здібностей створена система особистісного підходу. 

На початку навчального року здобувачів освіти ознайомили з правилами 

внутрішнього розпорядку центру, проінформували про поведінку під час воєнного 

стану, карантину,  використання мобільних телефонів та заборону тютюнопаління, 

споживання алкогольних напоїв тощо. 

Постійно проводились заходи щодо інформування новин та найважливіших 

подій в центрі, в державі, в світі, проводився аналіз відвідування здобувачами 

освіти навчальних занять, які проводились он-лайн.       

У центрі оприлюднено правила поведінки, створені спільно з учасниками 

освітнього процесу, що засновані на правах людини й спрямовані на формування 

позитивної мотивації в поведінці учасників освітнього процесу. Учасники 

освітнього процесу ознайомлені з ними та намагаються їх дотримуватися.  

Одним із напрямів роботи в умовах воєнного стану, постійних воєнних загроз 

було надання здобувачам освіти знань з основ безпеки, ознайомлення їх з 

важливими для збереження здоров’я та життя правилами дій в певних ситуаціях. З 

цією метою створено інформаційний клас «БЖД в умовах воєнного стану», 

розробляється буклет «Алгоритм дій учасників освітнього процесу закладів 

освіти, що працюють в очному режимі, на випадок  загрози  виникнення  

терористичного  акту  шляхом  мінування та одночасної загрози нанесення 

ракетного або повітряного удару». З метою проведення цілеспрямованої 

профілактичної роботи серед учасників освітнього процесу з питань безпеки 

життєдіяльності, підвищення рівня інформаційно-роз’яснювальної діяльності з 

виховання поважного ставлення до безпеки і здоров’я людини як основи для 

реалізації успішного життя, опанування навичок безпечної поведінки в умовах 

воєнного стану в закладі освіти проходили тиждень знань з безпеки 

життєдіяльності «Обережно: небезпека!», тиждень безпеки дорожнього руху, 

тиждень безпечного інтернету,  тиждень пожежної безпеки. Традиційно було 

проведено місячник «Увага! Діти на дорозі», місячник здорового способу життя.  

З метою  інформування учасників освітнього процесу щодо правил поведінки 

з вибухонебезпечними предметами; попередження нещасних випадків, 

викликаних потраплянням людини на міну, формування  в здобувачів освіти 

якості свідомої особистості, попередження проявам паніки в небезпечних 

ситуаціях,   надання допомоги для реальної оцінки ступеня небезпеки знахідки і 

наслідків результату некоректного з нею поводження в ліцеї проведено ряд 

заходів для здобувачів освіти центру: «Бережи себе, бережи інших», «Обережно, 

міни!», «Якщо бачиш міну…», «Твоя безпека в твоїх руках», «Дивись під ноги», 

«Помічай, оминай, повідомляй!», вікторини «Мінна безпека, Можна/ Не можна», 

«Правила поведінки при виявленні вибухонебезпечних предметів».  Перед 

канікулами для здобувачів освіти  проводиться єдиний урок безпеки 

життєдіяльності «Правила поведінки під час канікул», де розглядаються  правила 

поведінки в побуті, на вулиці, з незнайомими предметами, під час надзвичайних 

ситуацій тощо. Бесіди відображені у журналах теоретичного навчання та 

журналах інструктажів. 



З батьками здобувачів освіти організовано онлайн бесіди «Безпечне навчання 

в умовах війни» та підготовлено пам’ятки «У час воєнної небезпеки». 

Важливим завданням нашого центру в умовах воєнного стану  стала 

підтримка і надання здобувачам освіти допомоги в нормалізації та стабілізації 

психічного стану як через особистий прояв посиленої уваги, вияв любові до 

здобувачів освіти, так і звертання до практичного психолога для подальшої 

психологічної підтримки тих здобувачів освіти, які цього потребували. 

Психологом центру налагоджена взаємодія з учасниками освітнього процесу за 

допомогою інформаційно - комунікаційних технологій, проводилися онлайн-

консультування, здійснювалася інформаційна підтримка щодо джерел 

консультування, куди саме можна звернутися. Від того, наскільки сприятливим та 

безпечним є освітнє середовище, залежить формування особистості, виховання її 

якостей, оволодівання необхідними вміннями та навичками, які так потрібні в 

сучасному житті. 

З метою виховання почуття емпатії та переживання до дитини, яка зазнає 

насильства, розвитку вміння знаходити шляхи виходу зі складної ситуації,  

формування навиків відповідальної та безпечної поведінки і попередження 

поширення негативних явищ в учнівському середовищі, запобігання будь-яких 

проявів насильства в лцентрі щорічно згідно річного плану роботи та з метою 

привернення уваги громадськості до проблем попередження та подолання 

насильства в сім’ї, забезпечення рівних прав жінок та чоловіків, недопущення 

випадків насильства щодо дітей та підлітків проходить акція «16 днів з протидії 

насилля». З  метою проведення роз’яснювальної та навчальної роботи серед 

здобувачів освіти щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії з в 

освітньому закладі проведено тиждень протидії торгівлі людьми.  

У рамках відзначення Міжнародного дня толерантності практичним 

психологом була проведена година психолога  «Сім’я, школа, друзі і я: больові 

точки». Головною метою якої було виховувати дружні відносини між дітьми та 

розвивати в дітей почуття емпатії, терпіння, доброти та поваги.  

На стендах практичного психолога розміщено інформаційні матеріали про 

причини виникнення булінгу, дії батьків жертви булінгу, матеріали з питань 

рівних прав  та можливостей чоловіків та жінок, попередження насильства в сім’ї 

та запобігання торгівлі людьми,  інформація про телефони гарячої лінії. 

Затверджено заходи з охорони дитинства. 

З метою підвищення рівня обізнаності учасників освітнього процесу з питань 

безпеки в умовах дії воєнного стану в країні та відповідальності за вчинення 

неправовірних дій в центрі проведено просвітницьку роботу із здобувачами освіти 

та їх батьками, щодо відповідальності  за вчинені протиправні учасників 

освітнього процесу під час дії режиму воєнного стану. Зокрема, проведено бесіди 

«Інформаційна безпека. Як не нашкодити своїм», «Обережно, ворожа атака! 

Небезпечні субкультури», «Комендантська година: плюси та мінуси», «Ворожі 

ІПСО. Як виявити та протистояти», тощо. Бесіди з батьками «Обов'язки та 

відповідальність батьків в умовах дії воєнного стану». 

      Реалізація завдань і змісту правового та превентивного виховання 

здобувачів освіти в центрі здійснюється передусім у процесі освітнього процесу. 

Вивчення гуманітарних предметів спрямоване на формування в них високих 

ідеалів, морально-правових якостей, непримиренності до аморальних явищ, 

http://ua-history.info/news/416/
http://ua-history.info/news/416/
https://modastil.com.ua/5710-2/
https://modastil.com.ua/5710-2/


правопорушень і злочинності. Дисципліни природничого циклу дають змогу 

торкнутися кола питань з різних галузей права, зокрема його нормативних актів 

щодо охорони природи, охорони праці, охорони здоров'я людини та ін.  

       Важлива роль у правовому та привентивному виховання здобувачів 

освіти належить курсам «Основи правознавства» та «Громадянська освіта», у 

процесі вивчення яких вони знайомляться з фундаментальними цінностями 

сучасного світу: демократія, свобода, повага гідності та прав людини, 

солідарність, що є базовою умовою демократичного розвитку суспільства та  

громадян, які володіють уміннями здійснювати зважений і раціональний вибір, 

критично мислити та аналізувати інформацію, розуміють роль і значення права, 

толерантно ставляться до думок інших, активно цікавляться суспільним, 

політичним та економічним життям з усіма галузями права, здобувають знання, 

вміння і навички в системному вигляді. 

      З метою забезпечення реалізації державної політики в галузі охорони 

дитинства, недопущення деструктивної поведінки здобувачів освіти у кризових та 

конфліктних ситуаціях, попередження негативних проявів серед неповнолітніх та 

профілактики суїцидальної поведінки у дитячому середовищі, формування 

навичок стресостійкості, конструктивного розв’язання проблем, безпечної 

поведінки та попедження самогубств серед здобувачів освіти в закладі освіти 

розроблено план заходів. 

      Систематично згідно плану, а також поза планом проводились засідання 

комісії  з профілактики правопорушень, де розглядались питання відповідно плану 

та індивідуальні справи здобувачів освіти, які мають пропуски занять без 

поважних причин, порушують правила внутрішнього розпорядку ліцею та схильні 

до правопорушень. 

      Національно-патріотичне виховання є складовою виховного процесу, 

головною метою якого є набуття молодими громадянами соціального досвіду, 

готовності до виконання громадянських і конституційних обов'язків, успадкування 

духовних надбань українського народу, досягнення високої культури взаємин, 

формування особистісних рис громадянина Української держави. 

       Національно-патріотичне виховання  пронизує весь освітній процес,  

базується на національній історії, знанні та відстоюванні своїх прав, виконанні 

конституційних і громадянських обов’язків, відповідальності за власне майбутнє, 

добробут  та долю країни, охоплює  всіх учасників освітнього процесу, сприяє 

формуванню у здобувачів освіти та утвердженню у педагогів і батьків 

національних та загальнолюдських цінностей, особистісних якостей, що 

притаманні громадянину України. 

       Педагогічні працівники під час постійно акцентували увагу на тому, що 

патріотизм - це звичайний стан повсякденного життя людини, який виявляється не 

тільки під час надзвичайних ситуацій, а і у прагненні жити в Україні, розумінні 

необхідності дотримання конституційних та правових норм, володінням 

державною мовою, шанобливим ставленням до історії, культури та традицій 

українського народу. 

Здобувачі освіти центру приймають активну участь в громадському житті  

закладу освіти і групи. Діти є досить активними та охоче беруть участь у 

різноманітних конкурсах і змаганнях. Результатом роботи співпраці класного 

керівника, майстра виробничого навчання та активу учнівського самоврядування є 



демократичні стосунки у колективі, організація та проведення свят, виховних 

годин, конкурсів, створення проектів, акцій.  

         За планом виховної роботи проводились різноманітні заходи та форми 

роботи з реалізації Концепцій національно-патріотичного та громадянського 

виховання в центрі.  

Всеукраїнська акція «Засвіти свічку», Флешмоб #Мандруй Україною до Дня 

туризму, челендж «Хустку одягаю – перемогу закликаю» до Дня Української 

хустки, Відеочелендж «Дякую ЗСУ за мирне небо», інформаційна акція «Я маю 

право…», флешмоб на захист української мови «Без мови немає держави», 

флешмоб «Об’єднані Україною» (до Дня єднання), Акція «Нескорені. Пишаємося, 

боремося, чекаємо» (до Дня Добровольця), Флешмоб «Вишиванка – мій 

генетичний код» (до Дня Вишиванки), тощо. 

Організовано зустрічі з військовими та волонтерами. 

Заходи до дня державного герба та гімну України. 

Заходи в рамках місячника військово-патріотичного виховання, зокрема 

створено в бібліотеці центру інформаційний куточок «Партнерство заради миру», 

проведено тренінгове заняття «Надання невідкладної допомоги пораненому», 

волонтерська акція «Від дитячого серця на фронт!». 

Вибір професії — один з головних життєвих виборів, який здійснює людина в 

юному віці. Він має значення як для самої людини, так і для суспільства. Вибір 

професії - це по суті вибір життєвого шляху, вибір долі. Від вибору професії до 

душі у великій мірі залежить задоволення людини своєю долею, її щастя. 

Основними напрямами профорієнтаційної роботи із здобувачами освіти є: 

- професійна просвіта, 

- професійне виховання, 

- професійна діагностика, 

- професійна консультація учнів. 

Провідна роль у цій роботі належить класним керівникам, майстрам 

виробничого навчання, практичному психологу та соціальному педагогу.  

Відповідно до плану роботи та з метою забезпечення умов для життєвого і 

професійного самовизначення старшокласників закладів освіти м.Харкова та 

Харківської області, формування готовності до свідомого вибору і оволодіння 

майбутньою професією в ліцеї у травні проведено Тиждень професійної освіти. В 

рамках Тижня був проведений он-лайн марафон «Професія. Кар’єра. Успіх.», 

головною метою якого є виховання в здобувачів освіти любові до різних видів 

праці, вивчення, формування та розвиток інтересів, нахилів та здібностей учнів 

шкіл, ознайомлення їх з найбільш поширеними професіями. 

Педагогічний колектив заздалегідь здійснив підготовчу роботу щодо 

проведення заходів Тижня профорієнтації: були призначені відповідальні особи, 

затверджені плани виховних заходів, забезпечений належний психолого-

педагогічний супровід та інформаційна підтримка.  

Вагомий внесок у підвищення якості профорієнтаційної роботи із 

здобувачами освіти зробила практичний психолог, яка провела психологічний 

тренінг для  майбутніх випускників «Як визначити свої професійні можливості, 

щоб відповідати вимогам обраної професії», допомогла їм  розробити та 

проаналізувати  формула «хочу-можу-треба». 



Під час Тижня профорієнтації проведені презентації новинок інформаційно-

довідкової, методичної літератури, створено відповідний куточок в бібліотеці, 

поновлено та доповнено стенд з профорієнтації «Профорієнтаційні родзинки», на 

сайті центру створено вкладку із профорієнтаційними заходами. 

       Реалізація завдань виховної системи закладу відбувається за рахунок 

злагодженої співпраці педагогічного колективу, спланованої роботи педагога-

організатора, класних керівників, майстрів виробничого навчання і навчальних 

груп та батьків здобувачів освіти.  

Проводяться різноманітні конкурси, челенджі, флешмоби, квести, благодійні 

ярмарки, рейди-перевірки відвідування уроків, рейди-перевірки збереження 

шкільного майна, тощо. 

На виконання Указу Президента України №143 від 16 березня 2022 року 

«Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної 

агресії Російської Федерації проти України» у центрі проводять щоденно о 9 

годині 00 хвилин загальнонаціональну хвилину мовчання за співвітчизниками, 

загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України.        

 Активно працює у центрі методична комісія класних керівників, майстрів 

виробничого навчання. Протягом року  всі працівники брали активну участь у 

роботі: збиралися на засідання для вирішення проблемних питань, проводили 

відкриті виховні заходи.  

 Центром виховної  роботи є бібліотека. Систематично оформлювались 

тематичні інформаційні стенди, виставки, календар знаменних дат та святкових 

урочистостей.        

Про хід і результати освітнього процесу батьки здобувачів освіти дізнаються 

через  сайт центру та Фейсбук сторінку, які систематично наповнюються та 

оновлюються. Проводяться індивідуальні бесіди з батьками здобувачів освіти, які 

мають помітно знижений рівень успішності, батьківські збори. 

 Протягом року здобувачі освіти центру приймали участь у обласних, 

всеукраїнських та міжнародних конкурсах, за що відзначені грамотами, подяками, 

дипломами.  

 Під постійним контролем адміністрації Центру знаходиться питання соціального 

захисту учнів пільгових категорій.  

В центрі ведеться облік та постійне оновлення списків учнів пільгових 

категорій: учні із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

– 21. 

З метою соціального захисту учнів пільгового контингенту, адміністрацією та 

педагогічним колективом вживаються відповідні заходи:  

- складено соціальні паспорти груп та загальний соціальний паспорт центру;  

- учні із числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування на 

100 % забезпеченні «Єдиними квитками»; 

- усі учні забезпеченні стипендією; 

- усі учні з числа дітей-ситріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

та особи з їх числа забезпечені гарячим харчуванням. 

Особам із числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, 

учням, які в період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, до 

завершення навчання виплачується щорічна допомога для придбання навчальної 

літератури у розмірі трьох соціальних стипендій.  



Щорічно, учням-сиротам нового набору надається грошове забезпечення на 

одяг - 595 грн., учням перехідного контингенту на одяг - 386,75 грн, матеріальна 

допомога виплачується у розмірі  не менше 136 грн.  

              Учні з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

забезпечені триразовим харчуванням.  

  У центрі працює практичний психолог Пятак Н.М., робота якого була  

зосереджена на проведенні індивідуальної діагностичної, корекційно-відновлювальної 

роботи з учнями з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

учнями  «групи ризику», учнями, що мають девіантну поведінку та виховуються в 

сім’ях, що потрапили в складні життєві обставини. На кожного була заведена 

індивідуальна картка соціально-педагогічного супроводу, складалася психолого-

педагогічна характеристика та визначалися напрямки роботи. З учнями та педагогами 

центру проводились інтерактивні лекції та тренінги. 

У центрі створюються умови для безперешкодного доступу до навчального 

закладу для осіб з особливими освітніми потребами. Так, в центрі є кнопка 

виклику та пандус.   

Головні завдання підготовки у сфері цивільного захисту Центру за 

2022/2023 н.р. в основному виконані. У Центрі затверджений план основних 

заходів підготовки цивільного захисту, уточнений План дій органів управління, 

сил і структурних підрозділів у режимах повсякденної діяльності, підвищеної 

готовності, надзвичайної ситуації, надзвичайного стану. Основні зусилля у 

розв’язанні питань ЦЗ спрямовувалися на організацію навчання здобувачів освіти 

та постійного складу Центру згідно з чинними програмами ЦЗ, навчання їх 

правилам поведінки та основним способам захисту від наслідків надзвичайних 

ситуацій, прийомам надання долікарської допомоги тощо. 

 Підготовка з цивільного захисту здобувачів освіти Центру проводилася під 

час вивчення предмета «Захист Вітчизни» (відповідно до розділів «Основи 

цивільного захисту» та «Основи медико-санітарної підготовки») на 1 та 2 курсах.  

У Центрі виданий наказ “Про підготовку та проведення Дня ЦЗ”, розроблені 

та затверджені плани їх підготовки і проведення. 

Навчально-матеріальна база Центру відповідає нормативним вимогам і 

дозволяє проводити роботу з питань захисту життя і здоров’я у надзвичайних 

ситуаціях на належному рівні.  

Протягом звітного періоду інженером з охорони праці здійснювався 

контроль за станом діяльності педагогічних працівників з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності, пожежної безпеки. Дане питання постійно контролюється під час 

перевірок готовності Центру до нового навчального року. 

Одним із пріоритетних напрямків роботи Центру є створення безпечних 

умов для учасників освітнього процесу під час перебування у закладі освіти та 

гуртожитку.  

З 1 січня 2023 року здобувачі освіти, які знаходяться на повному державному 

утриманні,  отримують грошову компенсацію за харчування. 
 

Фінансово-господарська діяльність 

За 2022/2023 навчальний рік виконання загального та спеціального фондів 

кошторису склало 42 млн. 944 тис. 531 грн. (39 млн. 023 тис. 171 грн. – 2021/2022 



н.р 41 млн. 455 тис. 316 грн.- 2020/2021 н.р.,.), що складає 100% від затвердженого 

кошторису, з них: 

- на виплату заробітної плати з нарахуваннями – 28 млн. 090 тис. 760 грн. – 

65% від кошторису  (24 млн. 410 тис. 295 грн  – 63 % - 2019/2020 н/р, 27 млн. 815 

тис. 276 грн – 67%- 2020/2021 н.р.,); 

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв –  3 млн. 399 тис. 106 грн. – 

8% від кошторису (6 млн. 373 тис. 198 грн. – 16% - 2019/2020 н.р., 5 млн. 726 тис. 

669 грн. – 14% - 2020/2021 н.р.,); 

- на виплату стипендії– 10 млн. 642 тис. 678 грн. – 25% від кошторису (6 млн. 

557 тис. 716 грн. – 13% - 2019/2020 рік,  4 млн. 724 тис. 969 грн. – 11%-2020/2021 

н.р.,); 

- на інші придбання та послуги – 1 млн. 179 тис. 812 грн. -3% від кошторису 

(1 млн. 682 тис. 162 грн. - 2021/2021 рік, 3 млн. 188 тис. 402 грн. -2020/2021) 

При цьому, розмір мінімальної заробітної плати складав на 01.01.2023 – 6700 

грн. 

 Середній розмір заробітної плати склав: 

 

Рік Педагогічні 

працівники 

Спеціалісти Обслуговуючий 

персонал 

2021 11940 7243 6595 

2022 11024 7271 6773 

1 півріччя 

2023 

11124 7344 7049 

 

 Педагогічним працівникам була виплачена матеріальна допомога на 

оздоровлення,  винагорода за сумлінну працю у розмірі 100% посадового окладу. 

Станом на 01.06.2023 року укладені договори оренди (ФОП Софроні А.В., 

ФОП Матяш О.І., ПрАТ «МТС Україна»)  

 Кількість витрачених коштів на підготовку закладу 1125,2 тис. грн. 

в тому числі: 

бюджетних 157,0 тис. грн. 

спонсорських 954,9 тис. грн. 

зароблених закладом 13,3 тис. грн. 

          Основні види робіт: 

- заміга вікон (3 шт. Майстерні м.Харків) – 49,8 тис. грн., 

- ремонт мережі каналізації гуртожитку (м.Харків) – 14,8 тис. грн., 

- проведення дератизації – 2,6 тис. грн.; 

- ремонт переходу – 45,0 тис. грн.; 

- ремонт лабораторії кухарів – 120,5 тис. грн.; 

- перезарядка вогнегасників – 18,0 тис. грн. 

          Зміцнення матеріально-технічної бази: 

- придбання будівельних матеріалів (фарби, суміші, лампи, матеріали для стелі) – 

22,4 тис. грн.;  

- придбання труб для часткового ремонту системи водопостачання (гуртожиток 

м.Харків)– 50,0 тис. грн.;  

- придбання ноутбуків та хромбуків (64 шт.)– 705,3 тис. грн.; 



- придбання водонагрівачів (2 шт.) – 20,0 тис. грн. 

- придбання електропечей (6 шт.) – 60,0 тис. грн.; 

- придбання теплових гармат в захисну споруду – 16,8 тис. грн. 

Заборгованість по оплаті праці, стипендії, сплаті за спожиті комунальні 

послуги за звітний період (крім гуртожитку) відсутня.  

Протягом 2022/2023 років своєчасно сплачувалися податки та платежі до 

бюджету. 

 Своєчасно складався та затверджувався кошторис доходів і видатків 

освітнього закладу.  

Адміністрацією Центру своєчасно здавалися звіти, виконувалися доручення 

Департаменту науки і освіти, надавалася інформація на запити контролюючих 

органів. Порушень при здачі звітності не встановлено. 

Сьогодні у центрі створені належні умови щодо організації освітнього 

процесу, для успішного оволодіння професіями та життєтворчості, самореалізації 

особистості, утверджується здоровий спосіб життя, як невід’ємний елемент 

загальної культури, зміцнення здоров’я. 

 

Я вдячна всім Вам за співпрацю, розуміння, підтримку, ініціативу. 

Налаштовуйтесь на конструктив, позитив, і всі труднощі ми обов’язково 

подолаємо!  

 

 

 


